# Aimpoint Acro S2 9MOA schwarz

Kategorie: Optik - Sonstiges

Zustand: neu

#### Beschreibung:

Das Aimpoint Acro S-2 ist ein hochmodernes Rotpunktvisier der 2. Generation, speziell konzipiert für maximale Vielseitigkeit und Leistung. Es bietet eine integrierte Montage für ventilierte Schrotflintschienen und ist ideal für die Jagd auf Flugwild und Niederwild sowie für sportliche Anwendungen geeignet. Merkmale des Aimpoint Acro S-2:- Rotpunktvisier mit 9 MOA: Der große rote Punkt mit 9 MOA erleichtert die schnelle Zielerfassung und verbessert die Schussgenauigkeit, indem er automatisch den Schwung und die Ausrichtung des Laufs optimiert.- Kompakte Bauweise: Das schlanke Design ohne hervorstehende Teile verbessert die Sicht und verringert das Risiko von Hindernissen oder Beschädigungen während des Einsatzes.- Wasserdicht und robust: Das Acro S-2 ist bis zu einer Tiefe von 5 Metern wasserdicht und bietet eine zuverlässige Leistung unter allen Wetterbedingungen.-Lange Batterielaufzeit: Mit einer Betriebsdauer von über 50.000 Stunden (über 5 Jahre) mit nur einer Batterie gewährleistet das Visier eine langanhaltende Nutzung ohne Unterbrechung.- Integrierte Schrotflintenmontage: Die kohlefaserverstärkte Montage ist ultra-niedrig und bietet austauschbare Grundplatten für eine einfache Anpassung an Schienengrößen von 6 bis 12 mm.- Höhe der optischen Achse: Mit einer Höhe von nur 15 mm über der mechanischen Schnittstelle ermöglicht das Acro S-2 eine optimale Montage auf dem Lauf, was eine natürliche Ausrichtung und ein schnelles Zielen unterstützt.- Helligkeitseinstellungen: Es bietet 10 Helligkeitseinstellungen, darunter höhere Maximaleinstellungen für helle Umgebungen, um eine klare Sicht in allen Lichtverhältnissen zu gewährleisten. Das Aimpoint Acro S-2 ist die perfekte Wahl für Jäger und Schützen, die ein zuverlässiges und präzises Rotpunktvisier suchen, das sich einfach und sicher auf ventilierten Schrotflintschienen montieren lässt. Mit seiner robusten Konstruktion und seiner fortschrittlichen Optik ist es ein unverzichtbares Werkzeug für jede anspruchsvolle Jagd- und Sportaktivität.

## Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller: Aimpoint AB, Jägershillgatan 15, 21375 Malmö, SWEDEN, E-Mail: info@aimpoint.com





### Anbieterinformationen

#### **Euroshot GmbH**

Jagd- und Schießsportzentrum

Gewerbestraße 10 71144 Steinenbronn Baden-Württemberg

#### Telefon:

07157 - 988 4000

Fax:

0711 - 75857016

E-Mail:

patrick.bek@euroshot.de

Webseite:

www.euroshot.de